


Contacto: 044 22 22 99 90 92

TODOS NUESTROS DISEÑOS 
INCLUYEN TARJETA

Y/O ETIQUETAS PERSONALIZADAS
CON TU LOGOTIPO, MENSAJE
O INFORMACIÓN DE EVENTO

SIN COSTO ADICIONAL 

- A T E N C I Ó N -



Contacto: 044 22 22 99 90 92

NUESTROS PRECIOS 
ESTÁN SUJETOS A CAMBIO.

EN EL RARO CASO QUE ESTO SUCEDA
LOS CAMBIOS SERÁN

REFLEJADOS EN LA COTIZACIÓN 
SOLICITADA. 

COTIZACIONES: 

CONTACTO@LACANASTERIA.COM.MX



Contacto: 22 22 99 90 92

POR FAVOR LEER 

- PUNTOS IMPORTANTES -

AL FINAL DE 

LA PRESENTACIÓN 





Kit de Cremas Florales: crema de orquídea & crema de rosas  
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Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea exquisita (50 ml.) 
- crema de Rosas Corporal deliciosa (50 ml.) 
- Acento floral seco al gusto 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética 
- Etiqueta al Gusto para botellas 
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
* tenemos mas variedades de aromas y colores de cremas (pregunta por ellas!)

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$95

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$86 $81 $76.00



Kit de Crema & Body Wash: Yogurt & Chia
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Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt deliciosa (50 ml.) 
- Body wash relajante de Tila & Melissa (50 ml.) 
- Acento floral seco al gusto 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética con cierre 
- Etiqueta al Gusto de las botellas y etiqueta externa 

con diseño personalizado para ti
* tenemos mas variedades de aromas y colores de cremas (pregunta por ellas!)

PRECIO

UNITARIO 

$95

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$86 $81 $76.00



Kit de Jabones Florales Orgánicos: Bolsa Hermética 
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Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Jabón Orgánico de Lavanda (60 gr.)
- Jabón Orgánico de aceite de Almendra (60 gr.)
- Bolsa Hermética de Plástico
- Etiqueta externa personalizada con la info de tu evento
* tenemos mas variedades de aromas y colores de cremas (pregunta por ellas!)

PRECIO

UNITARIO 

$105

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$95 $89 $84.00



Trio de Jabones: escoge tus colores!  
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Incluye: 
- Arma tu Kit:  3 jabones de tu selección de 100 gr
Solicita nuestra lista de jabones con colores y Aromas
- Listón que elijas: Organza y Satiando
- Etiqueta personalizada que amarramos al listón 
- Podemos meter el kit de jabones en bolsa de celofán 
* tenemos mas variedades de aromas, bondades y colores de jabones.
Armamos el Kit como gustes!

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$135

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$122 $115 $108.00



Trio de Jabones: tonos Neutros 
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Incluye: 
- Arma tu Kit:  3 jabones de tu selección de 100 gr
Solicita nuestra lista de jabones con colores y Aromas
- Listón que elijas: Organza y Satiando
- Etiqueta personalizada que amarramos al listón 
* tenemos mas variedades de aromas, bondades y colores de jabones.
Armamos el Kit como gustes!

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$135

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$122 $115 $108.00



Trio de Jabones en bolsa: Pink 
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Incluye: 
- Jabón Corporal de Leche (100 gr.) 
- Jabón Corporal de rosa mosqueta (100 gr.) 
- Jabón Corporal de Chocolate (100 gr.) 
- Bolsa de Papel Kraft con ventana
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
- Pinza & Listón coordinado 
* tenemos mas variedades de aromas, bondades y colores de jabones.
Armamos el Kit como gustes!

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$145

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$131 $123 $116.00



Trio de Jabones: lavanda  
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Incluye: 
- Jabón Corporal de Leche (100 gr.)
- Jabón Corporal de Lavanda (100 gr.) 
- Jabón Corporal de Chocolate (100 gr.) 
- Bolsa de Papel Kraft con ventana
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
- Pinza & Listón coordinado 
* tenemos mas variedades de aromas, bondades y colores de jabones. 
Armamos el Kit como gustes!  

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$145

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$131 $123 $116.00



Cuarteto de Jabones: Pink 
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Incluye: 
- Jabón Corporal de Leche (100 gr.) 
- Jabón Corporal de rosa mosqueta (100 gr.) 
- Jabón Corporal de Pétalo de Rosa
- Jabón Corporal de Chocolate (100 gr.) 
- Bolsa de Papel Kraft con ventana
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
- Pinza & Listón coordinado 

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$170

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$153 $145 $136.00



Cuarteto de Jabones: lavanda 
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Incluye: 
- Jabón Corporal de Leche (100 gr.) 
- Jabón Corporal de lavanda (100 gr.) 
- Jabón Corporal chocolate (100 gr.)
- Jabón Corporal de Café (100 gr.) 
- Bolsa de Papel Kraft con ventana
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
- Pinza & Listón coordinado 

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$170

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$153 $145 $136.00



Cuarteto de Jabones: blue 
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Incluye: 
- Jabón Corporal de Leche (100 gr.) 
- Jabón Corporal de Arcilla (100 gr.) 
- Jabón Corporal chocolate (100 gr.)
- Jabón Corporal de Café (100 gr.) 
- Bolsa de Papel Kraft con ventana
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
- Pinza & Listón coordinado 

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$170

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$153 $145 $136.00



El Cuarteto de Jabones Florales ORgánicos
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Precio Especial: $180 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Jabón Orgánico de Lavanda con acento floral (60 gr.)
- Jabón orgánico de Avena con Acento Floral (60 gr.)
- Jabón orgánco de aceite de almendras flor (60 gr.)
- Jabón orgánico de rosas con acento floral (60 gr.)
- Caja de cartón Kraft Rígida 
- Etiqueta personalizada y listón al gusto



El Cuarteto de Jabones Florales ORgánicos
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Precio Especial: $185 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Jabón Orgánico de Lavanda con acento floral (60 gr.)
- Jabón orgánico de Avena con Acento Floral (60 gr.)
- Jabón orgánco de aceite de almendras flor (60 gr.)
- Jabón orgánico de rosas con acento floral (60 gr.)
- Caja de acetato rectangular
- Etiqueta personalizada y listón al gusto



El Sexteto de Jabones Florales ORgánicos
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Precio Especial: $245 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Jabón Orgánico de Lavanda con acento floral (60 gr.)
- Jabón orgánico de Avena con Acento Floral (60 gr.)
- Jabón orgánco de aceite de almendras flor (60 gr.)
- Jabón orgánico de rosas con acento floral (60 gr.)
- Caja de cartón Kraft Rígida 
- Etiqueta personalizada y listón al gusto





Kit Mixto: Jabón & Cremita Corporal
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Incluye: 
- Jabón que elijas de (100 gr): leche, rosas, avena, almendras
- crema Corporal que elijas (50 ml.): orquídea, rosas o yogurt
- Colocamos el kit en una bolsa hermética de plástico
- decoración floral seca 
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
* tenemos mas variedades de aromas y colores de jabones & cremas 
(pregunta por ellas!)

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$95

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$86 $81 $76.00



Kit Mixto: Jabón orgánico floral & Cremitas Corporales
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Incluye: 
- jabón orgánico (60 gr) en el color que elijas con 
acento floral seco 
- set de dos cremas corporales al gusto: orquídea, yogurt, rosas, 
Zanahoria, pepino, avena, 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética de plástico
- decoración floral seca 
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$135

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$122 $115 $108.00



El Set Floral: Crema de orquídea & Jabón Peonia
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Precio Especial: $145 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Botella de campana con 100 ml. De Crema de tu Elección: 
crema de Yogurt ó Crema de orquídea
- Hermoso jabón orgánico de Peonia en el color que elijas
- Bolsa de Organza
- Etiqueta de crema y tarjeta personalizada con tu info



El Kit de Nuestras Cremas Fav: Orquídea & Yogurt / ó con body wash de tila  
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Incluye: 
-Degustación de nuestras cremas favoritas: 
Orquídea & Yogurt (50 ml.) 
- Jabón artesanal de aceite de almendra & miel (100 gr.) 
- Detalle Floral decorativo
- Empaque de plástico con fondo de papel 
- Etiqueta personalizada al gusto con tu info

Pedido mínimo 20  piezas 

Precio Especial: $150 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El set de Spa – Cremas: Orquídea, Yogurt & Rosas
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Pedido mínimo 30  piezas 

Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea (40 ml.)
- Crema Corporal de Yogurt (40 ml.)
- Crema Corporal de Rosas (40  ml.) 
- Jabón orgánico de Lavanda
- Bolsa transparente con detalle de papel KRAFT
- Etiqueta diseñada personalmente para ti 

Precio Especial: $185 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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Incluye: 
- Crema corporal de orquídea (50 ml.)
- Crema Corporal de yogurt (50 ml.)
- Crema corporal de Pétalos de rosa (50 ml.) 
- Crema Corporal de Avena & Miel (50 ml.) 
- Crema Corporal de Zanahoria (50 ml.)
- Empaque de plástico con fondo de papel 
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

El Quinteto de Cremas exquisitas 100% Mexicanas 

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio Especial: $215 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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El Kit Tonos de Pink: Degustación de 4 cremas premium
Incluye: 
- Crema Corporal Relajante de Orqúidea (50 ml.) 
- Crema Corporal de Yogurt (50 ml.) 
- Crema corporal de Rosas (50 ml.) 
- Crema Corporal de Miel & Avena (50 ml.) 
- Jabón Corporal de Tea tree (100 gr.) 
- Caja de Cartón Kraft con Listón externo al gusto
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

Pedido mínimo 15  piezas 

Precio Especial: $245 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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El Kit Arcoiris: Degustación de 4 cremas premium
Incluye: 
- Crema Corporal Relajante de sales Marinas (50 ml.) 
- Crema Facial limpiadora de Pepino (50 ml.) 
- Crema corporal de orquídea (50 ml.) 
- Crema Corporal de Miel & Avena (50 ml.) 
- Jabón Corporal de Tea tree (100 gr.) 
- Caja de Cartón Kraft con Listón externo al gusto
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

Pedido mínimo 15  piezas 

Precio Especial: $245 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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El Kit Arcoiris: Degustación de 7 cremas premium
Incluye: 
- Crema Corporal Relajante de sales Marinas (50 ml.) 
- Crema Facial limpiadora de Pepino (50 ml.) 
- Crema corporal de orquídea (50 ml.) 
- Crema nutritiva de Zanahoria (50 ml.) 
- Crema Corporal de Miel & Avena (50 ml.) 
- Crema corporal de Yogurt (50 ml.) 
- Crema Corporal de Pétalo de Rosa (50 ml.) 
- Empaque de plástico con fondo de papel 
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

Pedido mínimo 20  piezas 

Precio Especial: $265 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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La cajita de cremitas pink
Incluye: 
- Crema Corporal Relajante de sales Marinas (50 ml.) 
- Crema Facial limpiadora de Pepino (50 ml.) 
- Crema corporal de orquídea (50 ml.) 
- Crema Corporal de Miel & Avena (50 ml.) 
- Crema corporal de Yogurt o Rosas (50 ml.) 
- Lata Métalica con tapa rosa mexicano 
- Empaque de plástico con listón y pinza de madera 
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

Pedido mínimo 20  piezas 
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Incluye: 
- Crema corporal de orquídea nutritiva con delicioso
aroma y bondades (350 ml.)
- Jabón artesanal de Lavanda (100 gr.) 
- Luffa de Ixtle Artesanal 
- Bolsa Kraft con ventana (1kg)
- Detalles Florales naturales decorativos 
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

El Kit de Orquídea & Lavanda 

Precio Especial: $275 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15  piezas 
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Incluye: 
- Crema corporal de pétalo de Rosa ó Crema de Yogurt (350 ml.)
- Jabón artesanal de Avena & Almendras (100 gr.) 
- Luffa de Ixtle Artesanal 
- Bolsa Kraft con ventana (1kg)
- Detalles Florales naturales decorativos 
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)

El Kit de Rosas & Avena ó de Yogurt y Avena

Precio Especial: $295 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 15  piezas 
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La Bolsita de Cremas Rainbow: Luffa & Jabón
Incluye: 
- Crema Corporal Relajante de sales Marinas (50 ml.) 
- Crema Facial limpiadora de Pepino (50 ml.) 
- Crema corporal de orquídea (50 ml.) 
- Crema Corporal de Miel & Avena (50 ml.) 
- Crema corporal de Yogurt o Rosas (50 ml.) 
- Jabón artesanal de Tea Tree&  Luffa Artesanal Mexicana
- Etiqueta personalizada con tu info (logo, Mensaje)
- Bolsa Hermética re-usable con cierre 

Pedido mínimo 20  piezas 

Precio Especial: $300 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo
Agradecemos su comprensión   





El Set Floral Petite: exfoliante & Jabón de Peonia
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Precio Especial: $150 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Exfoliante natural de azúcar & Aceite Esencial
- Hermoso jabón orgánico de Peonia en el color que elijas
- Bolsa de Estraza Blanca con ventana
- Líston en el color que elijas
- tarjeta personalizada con tu info
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Precio Especial: $175 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- exfoliante natural de azúcar y & Lavanda 
- Dos Jabones Orgánicos en forma de Peonia
- Bolsa Blanca con Ventana
- Moño externo de Organza o satín 
- Etiqueta externa personalizada 

El set Floral: Exfoliante de Lavanda & Peonias



El Set Exfoliante Natural: Lavanda
Incluye: 
- exfoliante natural de azúcar y & Lavanda 
- Jabón facial o corporal de Avena 
- Aplicador de exfoliante de madera
-Acentos decorativos naturales de lavanda
- Etiqueta personalizada 
- Caja de acetato transparente con moño coordinado
MEDIDAS DE CAJA: 14 LARGO X 9 ANCHO X 6 ALTO
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Precio Especial: $190 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15 piezas 



El Set Exfoliante Natural: Verbena & Limón
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Precio Especial: $190 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- exfoliante natural de azúcar y & Lavanda 
- Jabón facial o corporal de Avena 
- Aplicador de exfoliante de madera
-Acentos decorativos naturales de lavanda
- Etiqueta personalizada 
- Caja de acetato transparente con moño coordinado
MEDIDAS DE CAJA: 14 LARGO X 9 ANCHO X 6 ALTO
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Incluye: 
- Linda vela decorativa en envase de vidrio
- Jabón orgánico de rosas (100 gr.) 
- Jabón orgánico de Avena (100 gr) 
- Acento floral decoraivo
- Huacalito con emplaye
- Tarjeta personalizada al gusto 

El Huacalito Pink: Jabones & Velita

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $215 Pesos
Con el objetivo de ofrecer Un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
no ofrecemos descuentos Mayoristsas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La Cajita de Jabones Florales Shabby Chic
Incluye: 
- Set de cuatro delciosos jabones:

1 Jabón colgante con flores (Decorativo) 
1 jabón cuadrado con rosa blanca 
2 Jabones de Esferas con sales exfoliantes 

- Acentos decorativos suaves con pétalos florales
- elegante caja cilíndrica con listón y etiqueta 
personalizada

Precio ESPECIAL: $215 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  
Pedido mínimo 15 piezas 
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Incluye: 
- Jabón con Rosa Blanca (100 gr. ) 
- Jabón con Moreliana (100 gr.) 
- Jabón con pétalo de rosa al gusto (100 gr.) 
- flores secas como acento decorativo
- Listón y tarjeta de ocasión personalizada 

La Caja de Jabones Decorativos Florales

Precio ESPECIAL: $225 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  

Pedido mínimo 15 piezas 
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- Exfoliante natural de azúcar & Lavanda (130 gr.)
- Jabón Orgánico de Almendra y Miel (100 gr.) 
- Aplicador de exfoliante
-Cepillo de Cerdas Naturales para Exfoliación
- Toalla de algodón Hipoalergénico 
-Tarjeta Personalizada con tu logo y Mensaje de Felicitación

El Set Exfoliante Vintage con Accesorios

Precio ESPECIAL: $275 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  

Incluye: 

Pedido mínimo 15 piezas 
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La Cajita Exfoliante floral: Orquídea & Lavanda
Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea (50 ml.)  
- Crema Corporal de Yogurt (50 ml.) 
- Exfoliante corporal de Azúcar & Lavanda (130 gr.) 
- Jabón Corporal de Avena (100 gr.) 
- Caja Kraft con tapa y listón de organsa en el color que gustes
- Etiqueta personalizada con la información que gustes
- Acentos florales decorativos 

Pedido mínimo 15 piezas 

Precio ESPECIAL: $285 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



El Huacalito Chiquito Vintage: Apapacho
Incluye: 
- Vela en envase de Vidrio Estilo Vintage 
- Jabón decorativo con flores naturales (100 gr.) 
- Jabón Orgánico de Avena (100 gr.) 
- Sales Himalayas de Baño – Manicure / Pedicure
- etiqueta personalizada al gusto con tu logo
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-Pedido mínimo 20 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 285  $              256.5  $            242  $           228.0 
PRECIO INCLUYE IVA
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The Pink Facial Spa Set: Colágeno y & Bálsamo Facial 
Incluye: 
- Deliciosa Crema Facial de Colágeno
- Crema Contorno de Ojos de Temporada 
- Preciosa Luffa Artesanal de Ixtle
-Jabón Organico de Miel                
-Jabón orgánico de avena
- Caja Kraft con estampa externa y tarjeta int. Prsonalizada
- Listón Coordinado 

Pedido mínimo 15 piezas 

PRECIO POR CONFIRMAR 





La Velita de Rosas y Hortensias
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60 u. 
(-10%)

Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana Transparente
- Decorado shabby chic con rosa miniatura  & hortensia O  
bien, flores al gusto
- etiqueta personalizada con corte a láser
- Listón coordinado 

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 135  $             121.5  $            115  $           108.0 
PRECIO INCLUYE IVA



La Velita de Rosas & Hortensias
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Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana Transparene
- Decorado shabby chic con rosa miniatura  & Flores Secas
en tonos de morado mas toques mixtos de color
- etiqueta personalizada con corte a láser
- Listón coordinado 
60 u. 

(-10%)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 135  $             121.5  $            115  $           108.0 
PRECIO INCLUYE IVA



La Velita de Rosas: Shades of Purple
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Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana Transparene
- Decorado shabby chic con rosa miniatura  & Flores Secas
en tonos de morado mas toques mixtos de color
- etiqueta personalizada con corte a láser
- Listón coordinado 
60 u. 

(-10%)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 135  $             121.5  $            115  $           108.0 
PRECIO INCLUYE IVA



La Velita de Rosas: Shades of Pink
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Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana Transparene
- Decorado shabby chic con rosa miniatura  & Flores Secas
en tonos de rosa 
- etiqueta personalizada con corte a láser
- Listón coordinado 
60 u. 

(-10%)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 135  $             121.5  $            115  $           108.0 
PRECIO INCLUYE IVA



La Velita de Rosas: colors
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Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana Transparene
- Decorado shabby chic con rosa miniatura  & Flores Secas
en tonos mixtos coloridos
- etiqueta personalizada con corte a láser
- Listón coordinado 
60 u. 

(-10%)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 135  $             121.5  $            115  $           108.0 
PRECIO INCLUYE IVA
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Frasco Hermétito de Vidrio 
- 30 gr. De tisana gourmet de tu elección 
- estampa personalizadas con tu logo 
-Podemos colocar el frasco en bolsa de celofán gratis
- Listón Decorativo 

El Frasquito de tisana de Lavanda y Manzanilla 

Precio ESPECIAL: $145 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- 45 gr. De Tisana gourmet de Lavanda y Manzanilla
- bolsa Hermética re-usable de plástico y ventana
- Elegante infusor metálico 
- Etiqueta y listón Personalizado al gusto 

La Bolsita de Tisana Gourmet con Infusor Metalico

Precio ESPECIAL: $150 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



La Bolsita de Chocolate con Rodaja 
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- 400 gr. De nuez bañada en chocolate de Leche
- Bolsa de Estraza con cierre de ½ Kg
- Cálida rodaja de madera con estampa personalizada
- Listón Coordinada 

Precio ESPECIAL: $150 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Bolsa de Estraza con ventana
- Tubo estilo vintage con 15 gr. De Tisana gourmet
de Lavanda y Manzanilla
- Infusor Métálico
- Etiqueta y listón Personalizado al gusto con Pinza
- Rodaja de Madera con estampa personalizada
- Pétalos de Flores Secas

La Bolsita con Kit de Té & Flores

Precio ESPECIAL: $165 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



El Frasquito de tisana gourmet e infusor metalico
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- 30-40 gr. De deliciosa tisana tu elección
(CocoChai, Lavanda & Manzanilla; Ojos azules, etc)
- Frasco de vidrio con tapa hermética 
- Elegante Infusor Metálico
- Dos estampas personalizadas con tu logo y/o msj

Precio ESPECIAL: $175 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



La Cajita con Set de Té Estilo Vintage
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Elegante Caja de Madera MDF con estampa Al gusto
- Taza de Té blanca o Turquesa estilo vintage
- Frasco de vidrio con tubo estilo vintage 
- Tisana Gourmet de Manzanilla & Lavanda
- Infusor Metálico
- Etiqueta Personalizada al gusto con logotipo integrado 

Precio ESPECIAL: $295 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



La Cajita con Set de Té Estilo Vintage
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
-Elegante caja de madera MDF con estampa Personalizada y 
listón
- Taza de infusión estilo retro
- Bolsa hermética con 30-40 gr. De Té de Lavanda Y manzanilla 
- Infusor Métálico
- Rosa Natural Decorativa 

Precio ESPECIAL: $300 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  





The Shabby Soap & Candle Crate
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Incluye: 
- Elegante caja de madera de pino con tapa deslizable
- Jabón artesanal de Avena 
- Jabón Artesanal de Canela 
- Jabón artesanal de Miel 
- Vela Artesanal en envase de vidrio 
- acento decorativo de temporada 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 415  $              373.5  $            353  $           332.0 
PRECIO INCLUYE IVA
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La cajita de exfoliante de lavanda 
Incluye: 
- Elegante caja de madera de pino con tapa deslizable
- Delicioso exfoliante natural de azúcar & lavanda
- Jabón Orgánico de avena Aceite de Almendras 
- Luffa Artesanal Mexicana
- Vela Artesanal Estilo Vintage en Envase de Vidrio
- Vainas de lavanda dentro del exfoliante
- Tarjeta personalizada con tu Logotipo y mensaje de ocasión

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 425  $              382.5  $            361  $           340.0 
PRECIO INCLUYE IVA



La Cajita Zen: Jabones y Té 
Incluye: 
- Caja de Madera de Pino con tapa deslizable
- 40 Gr. De Tisana Gourmet  con Infusor Metálico
- Jabón Artesanal de Avena & Jabón Artesanal de Canela
- Vela Decorativa
- Cálidos acentos decorativos naturales de temporada 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
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en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $460 Pesos
Con el Objetivo de mantener un precio accesible

Hemos Sacrificado utilidades por lo cual 
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  



The Shabby Spa Set: Flowers
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Incluye: 
- Elegante caja de madera de pino con tapa deslizable
- Delicioso exfoliante de Azúcar & lavanda
- Jabón Orgánico de Avena (100 gr.
- Jabón Orgánico de Miel (100 gr.) 
- Luffa Artesanal Mexicana
- Vela Artesanal Estilo Vintage en Envase de Vidrio
- Bouquet de flores secas mixtas de temporada 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 

Precio 50 UNIDADES 120 UNIDADES 200 UNIDADES
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $ 480  $             432.0  $            408  $           384.0 
PRECIO INCLUYE IVA



The Body Spa & Beauty Basket: Orquídea
Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea (500 ml.)
- Jabón Artesanal de Avena (100 gr)
- Jabón Artesanal de miel (100 gr)
- Jabón Artesanal de Lavanda (100 gr)
- Esponja de Baño de temporada 
- Tres velas blancas petite
- Acentos decorativos florales naturales 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        560  $     532.0  $          504  $             476.0 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



The Body Spa & Beauty Basket: Almendra
Incluye: 
- Crema Corporal de Almendras (390 Ml. )
- Jabón Artesanal de Avena
- Jabón Artesanal de miel 
- Jabón Artesanal de Rosas
- Esponja de Baño Exfoliante
- Tres velas blancas petite
- Acentos decorativos florales naturales 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        575  $      546.3  $          518  $             488.8 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito de Tila & Chia
Incluye: 
- Shampoo Corporal de Tila & Melissa (390 Ml.)
- Crema corporal con Extracto de Chia (390 Ml.)
- Hermosa Luffa Artesanal Mexicana
- Set de 3 Jabones Orgánicos Mixtos de 100 Gr. C/U
- Acentos naturales decorativos de temporada
-Etiqueta Personalizada al Gusto Diseñada para Ti

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        715  $      679.3  $          644  $             607.8 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



La de Yogurt & Karité
Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt (500 ml.)
- Body wash Corporal de Yogurt (390 ml.) 
- Mascarilla facial de Rosas & Karité (60 gr.)
- Jabón Orgánico de Avena ( 100 gr.)
- Jabón Orgánico de Miel (100 gr.)
- Tubo de Vidrio con sales de baño para pies cansados
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        825  $      783.8  $           743  $            701.3 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



La de Yogurt & Karité
Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt (500 ml.)
- Body wash Corporal de Yogurt (390 ml.) 
- Mascarilla facial de Rosas & Karité (60 gr.)
- Jabón Orgánico de Avena ( 100 gr.)
- Jabón Orgánico de Miel (100 gr.)
- Tubo de Vidrio con sales de baño para pies cansados

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        825  $      783.8  $           743  $            701.3 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito Rainbow: Degustación de Cremas
Incluye: 
- Rainbow Kit de 7 cremas: Sales Marinas, Pepino, 
Orquídea, Zanahoria, Miel, Rosas y Yogurt (50 Ml. C/u)
- Esponja de ixtle Artesanal Mexicana
- Jabón de Avena Artesanal (100 Gr.)
- Jabón de Miel Artesanal (100 gr.)
- Deliciosa bomba de Tina de Avena 
- Tarjeta con tu logo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



El Huacalito de Cremas: Avena & Yogurt
Incluye: 
- Deliciosa crema artesanal nutritiva de Miel (350ml)
- Exquisita crema de Yogurt c/ aroma deliciosa (350ml.)
- Esponja de ixtle Artesanal Mexicana
- Jabón de Avena Artesanal 
- Jabón de Miel Artesanal
- Tubo Vintage con sales de baño 
- Acentos florales naturales secos 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



The Facial Beauty & Spa Basket
Incluye: 
- Crema Corporal de Almendras (390 Ml.)
- Agua Facial de Rosas (290 Ml.)
- Crema Facial de Colágeno
- Set de tres jabones orgánicos Mixtos de 100 Gr. Cada uno
- Bálsamo Anti-ojeras ó Anti-Arrugas
- Vela Decorativa Petite
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        935  $      888.3  $          842  $             794.8 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito para el alma
Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt (350 Ml.)
- Vela Artesanal con Detalles Florales Naturales envase met
- Jabón Artesanal de Toronja
- Luffa Mexicana de Ixtle
- Set de dos bombas de baño o para manicure / Pedicure
- Tubo de vidrio con sales de baño himalayas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



El Huacalito de Orquídea & Lavanda
Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea (350 Ml.)
- Crema Corporal de Yogurt (350 Ml.)
- Set de dos jabónes artesanales de Lavanda (100 gr)
- Bomba de baño artesanal de lavanda
- Luffa de Ixtle Artesanal 
- Cepillo Corporal de Cerdas Suaves
- Tubo vintage con sales de baño de sales himalayas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



El Huacalito de Rosa, Chia & Tila
Incluye: 
- Crema Corporal de Chia (390 Ml.)
- Body Wash de Tila (390 Ml.)
- Set de dos jabónes artesanales de Avena & Miel (100 gr c/U)
- Set de dos Bombas de baño artesanal de rosas
- Luffa de Ixtle Artesanal 
- Cepillo Corporal de Cerdas Suaves
- Roller de Jade Blanco
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



El de Lavanda & Chia
Incluye: 
- Crema Corporal de Chia (390 Ml.)
- Exfoliante facial de Lavanda & Cepillo de Cerdas Suaves
- Dos jabones orgánicos de Lavanda
- Roller de Jade
- Dos Bombas de Tina o Para Pies Cansados
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de 
ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $        970  $      921.5  $           876  $            824.5 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito de Belleza Facial Luxury
Incluye: 
- Agua Facial de Rosas
- Exfoliante Facial de Lavanda con Cepillo Exfoliante
- Crema Facial con colágeno 
- Bálsamo  contorno de ojos con lujoso roller de jade
- Luffa de ixtle mexicana
- Dos jabones orgánicos 
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $    1,020  $      969.0  $          926  $             867.0 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



La Canasta de Arcoiris
Incluye: 
- Degustación de 7 cremas artesanales de 350 Ml cada una: 
(Sales Marinas, Orquídea, Pepino, Rosas, Zanahoria, Yogurt & Miel)
- Jabón Delicioso de Leche
- Luffa Mexicana de Ixtle
- Cepillo Corporal de madera con Cerdas Suaves
- Hermosa canasta de madera de pino con diseño boutique
- Tarjeta personalizada con tu Logotipo y Mensaje de ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 50 Unidades 100 U. 200 U. 
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $1,150  $       1,092.5  $            1,035  $    977.5 
PRECIO INCLUYE IVA



La Caja de Spa Arcoiris
Incluye: 
- Degustación de 7 cremas artesanales de 350 Ml cada una: 
(Sales Marinas, Orquídea, Pepino, Rosas, Zanahoria, Yogurt & Miel)
- Degustación de Jabones Artesanales deliciosos: 
(Leche, Nopal, Toronja & Tea Tree)
- Caja de Madera de Pino Rectangular para uso posterior
- Tarjeta personalizada con tu Logotipo y Mensaje de ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 50 Unidades 100 U. 200 U. 
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $1,230  $       1,168.5  $            1,107  $1,045.5 
PRECIO INCLUYE IVA





El Huacalito de Té 
Incluye: 
- Bolsa Hermética con 30-40 gr. De tisana gourmet
- Tubo de vidrio estilo vintage con 10 gr. De Tisana Gourmet
- Taza de Infusión estilo Retro 
- Infusor Metálico 
- Rodaja de Madera con estampa decorativa o con tu logo 
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $395 Pesos
¨Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



El Huacalito de Café & Chocolate Blanco
Incluye: 
-Bolsa de café veracruzano delicioso molido o en grano (250 gr.)
-Bolsa de bombones de café cubiertos en chocolate (Detrás DE 
Rodaja)
- Barra de Chocolate mexicano de autor blanco
- Rodaja de madera con tu logotipo grabado a láser
(usamos corazón de ejemplo)
- Tarjeta de ocasión con tu logo y mensaje de ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Corazón o tu logo grabado a láser 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

$395 Pesos
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo
Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Espresso & Cacao
Incluye: 
- Bolsa de café veracruzano americano molido (250 gr.)
- Bolsa de bombones de café cubiertos en chocolate
- barra de chocolate gourmet con notas de espresso
- Barra de Chocolate Gourmet con notas de Cacao
- Bolsa de Galletas de Café artesanales
- Rodaja de Madera con logo o la forma que gustes grabádo a láser
- Huacalito de madera emplayado

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- M e d i d a s-
20 X 20 cm 
10 Cm Alto 

Corazón o tu logo grabado a láser 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        675  $     641.3  $        608  $     573.8  $        540 
PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito de Té & Lavanda 
Incluye: 
- Bolsa Hermética con 100 gr. De tisana gourmet
- Tubo de vidrio estilo vintage con 10 gr. De Tisana Gourmet
- Taza de Infusión estilo Retro con vainas de lavanda
- Infusor Metálico 
- Chocolate de leche con notas de lavanda 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 50 Unidades 100 U. 200 U. 
$$ (-10%) (-15%) (-20%)

 $  595  $           565.3  $               536  $  505.8 
PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito 100% Mexicano: For Her
Incluye: 
- 450 gr. De Café Gourmet de Oaxaca  (Americano)
- Chocolate Mexicano de Leche con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Mezcal Orgánico de Oaxaca de espadín o coco (134 Ml.) 
- Bouquet de flores naturales secas o Piñas Navideñas
- Tarjeta personalizada con tu  logotipo y mensaje 
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Precio 30 U. 60 u. 150 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $ 795.00  $ 755.25  $715.50  $ 675.75 
PRECIO INCLUYE IVA

MEDIDAS: 

25 X 25 X 10 DE ALTO



La Caja de Café & chocolates Mexicanos
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Incluye: 
- 450 gr. De Exquisito Café Gourmet de Chiapas
- Chocolate Mexicano de Leche con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Galletas Holandesas Gourmet de Canela
- bouquet de Flores Naturales
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $  1,045  $         993  $       941  $      888  $      836 
PRECIO INCLUYE IVA



- PUNTOS IMPORTANTES -





Puntos importantes:
1. Nuestros precios incluyen IVA. Facturamos sin problema
2. Todos nuestros diseños incluyen personalización en papelería con tu logotipo sin costo 

adicional 
3. Manejamos envíos a todo México a través de Fedex
4. El tiempo de entrega y costo de envío depende del modelo, cantidad y  código postal de 

entrega. 
En la cotización formal incluimos esta información 

5. Puedes solicitar tu cotización via e-mail: contacto@lacanasteria.com.mx mencionando: 
- Modelo de tu interés
- Cantidad
- Código Postal de Entrega

6. En promedio tardamos entre 7-15 días para llenar pedidos pero esto varía en base al 
modelo, cantidad, código postal de entrega y carga de trabajo

7. Por esta razón es importante hacer tu pedido con al menos 15 días de anticipación. 
Entre mas tiempo de anticipación consideres mejor

mailto:contacto@lacanasteria.com.mx


Puntos importantes:
1. Requerimos el 50% como anticipo para iniciar producción 
2. A partir del anticipo trabajamos propuestas personalizadas en papelería con tu logotipo, 

colores corporativos y/o mensaje de ocasión 
3. Podemos acoplar colores y diseño de etiquetas al gusto. No tiene que ser idéntico a nuestro 

catálogo
4. Una vez terminado el pedido enviamos fotografías y video para liquidar el 50% restante. 

No cobramos contra entrega. 
5. El pedido se envía a través de Fedex con seguro de envió OPCIONAL y número de rastreo. 

Damos de alta el correo de cada cliente para recibir notificaciones de su envío directamente 

Atendemos cualquier duda
con todo gusto



Ana Sánchez 
contacto@lacanasteria.com.mx

lacanasteria@gmail.com
044 22 22 99 90 92 (W/A) 

mailto:lacanasteria@gmail.com

